

达州日报

2014年4月

12

星期六

甲午年三月十三

国内统一刊号

CN51—0015

第15683期

今日4版

总编辑：何文均

值班副总编辑：李晓兵

中共达州市委机关报 达州日报社出版 达州日报网 www.dzrbs.com

讲述道德故事 弘扬中国精神

——2014全国道德模范故事汇基层巡演启动

4月11日下午，中央文明办、中国文联等部门在清华大学举行全国道德模范故事汇基层巡演启动仪式暨首场演出，示范推动各地以文艺形式宣传道德模范，培育崇德向善的社会风尚。

首场演出从第四届全国道德模范中选取主人公，精心创作成故事、二人转、数来宝、莲花落、西河大鼓等9个曲艺节目，用栩栩如生的艺术表现，集中展示道德模范的先进事迹和崇高品德，生动诠释社会主义核心价值观的时代内涵，为观众奉献了一场精神盛宴。

助人为乐模范、年逾90的“老阿姨”龚全珍是开国将军甘祖昌的夫人，几十年扎根偏远山区教书育人、捐款助学；何玥因患脑瘤只活了12岁，面对死神她坦然捐献器官，挽救他人生命；见义勇为模范张涵、张辉、刘元飞三兄弟路遇歹徒抢劫，挺身而出，均受重伤；诚实守信模范刘洪安坚持做“良心油条”，秉承良知，童叟无欺；敬业奉献模范罗阳以30年心血和智慧，成功研制我国首艘航母舰载飞机，用生命实现航空报国梦；孝老爱亲模范“80后”刘培、刘洋兄弟争相割皮救父，孝心可鉴……模范的先进事迹感人肺腑，演员的倾情讲述引人入胜，整台演出气氛热烈，掌声如潮，许多观众流下热泪。

据了解，自2010年以来，“全国道德模范故事汇”巡演活动已经连续举办了三年，各地故事汇巡演累计达2000多场，有力宣传了道德模范崇高精神，受到广大群众热烈欢迎。首场演出后，主办单位将继续组织深入部分省（区、市）进行示范演出，推动各地广泛开展“道德模范故事汇”巡演活动，全国将达1000场以上，引导人们学习、崇尚、争当道德模范，唱响社会主义核心价值观的主旋律，为实现中国梦凝聚强大精神力量和有力的道德支撑。

（据新华社）

我市召开党的群众路线教育实践活动领导小组会议

以更高标准推进教育 实践活动始终走在全省前列

焦伟侠主持并讲话 阳金和贺平到会指导 郭亨孝安排部署下步工作

本报讯 4月11日，我市召开党的群众路线教育实践活动领导小组会议，市委书记、市委教育实践活动领导小组组长焦伟侠主持会议并讲话。省委第十四督导组副组长阳金和、副组长贺平到会指导。市委副书记、市委教育实践活动领导小组第一副组长郭亨孝对教育实践活动下步工作安排部署。

焦伟侠指出，全市上下要认真学习、深刻领会、准确把握，迅速把思想和行动统一到习近平总书记和省委书记王东明的重要讲话精神上来。进一步增强开展活动的思想自觉和行动自觉，以优良作风密切同群众的血肉联系，稳固党的执政基础。要按照“深学、细照、笃行”的要求，以焦裕禄、兰辉、李林森、

游从文、文建明、毕世祥和杨帮武等为榜样，把学习宣传焦裕禄精神与本土典型有机结合起来，对照反思、加强修养、锤炼党性。

焦伟侠强调，要坚持领导带头，强化问题导向，以更大决心、更高标准、更严要求，扎实推进全市教育实践活动始终走在全省前列。具体而言，就是要始终坚持领导带头，以上率下，在责任意识上再深化。必须引导各级党组织认真落实主体责任，必须督促各级党组织书记履行“第一责任人”职责，必须要求各级领导干部自觉落实“一岗双责”，要始终坚持从严从实、毫不松懈，在活动标准上再深化。切实强化总体标准、分类标准和标准执行；要始终坚持对照先进、见贤思齐，在深学细查上再深化。

把学习焦裕禄精神作为一条红线贯穿始终，大力培养树立本地先进典型，进一步突出实践特色；要始终坚持边学边查、边查边改，在躬身实践上再深化。进一步强化问题意识，进一步查摆突出问题，进一步解决突出问题。

焦伟侠要求，市委教育实践活动领导小组要加强组织领导，认真履职尽责，以过硬的工作作风抓好教育实践活动各项工作。要在加强统筹协调、加强督促指导、扩大活动声势、抓好结合促发展这四个方面下功夫，确保教育实践活动不虚不空不偏、不走过场，取得人民群众满意的实效。

就做好教育实践活动下步工作，郭亨孝指出，要进一步在学习教育上下功夫，切实强化理论武装。进

一步在听取意见上下功夫，切实找准抓住问题。进一步在边查边改上下功夫，切实解决突出问题。进一步在统筹协调上下功夫，切实做到有序推进。

市委常委、政法委书记、市委教育实践活动领导小组副组长古正举出席会议。市委常委、组织部长、市委教育实践活动领导小组副组长兼办公室主任张健，市委常委、宣传部长、市委教育实践活动领导小组副组长邓瑜华就相关工作分别作了汇报。

市领导刘元成、李绍奇、张德珍、邹惠明、王新权、郑友清、黄建琴、彭彪等出席会议。

会议还听取了市纪委关于全市正风肃纪专项整治工作的情况汇报。

（本报记者 罗丹）

省委组织部命名表彰我市3个社区党组织为“四川省服务型示范社区党组织”

市委组织部同步命名表彰10个“达州市服务型示范社区党组织”

本报讯 4月8日，中共达州市委组织部印发《关于命名表彰达州市服务型示范社区党组织的决定》，命名全市10个社区党组织为“达州市服务型示范社区党组织”。此前3月27日，中共四川省委组织部印发《关于命名表彰四川省服务型示范社区党组织的决定》，命名全省50个社区党组织为“四川省服务型示范社区党组织”。

我市通川区朝阳街道团包梁社区党委、渠县渠江镇后溪社区党委、大竹县竹阳镇幸福社区党委名列“四川省服

务型示范社区党组织”行列。同时，通川区朝阳街道团包梁社区党委、通川区东城街道凉水井社区党委、达川区翠屏街道新南社区党委、达川区翠屏街道新桥社区党委、万源市太平镇燎原社区党委、宣汉县君塘镇洋烈社区党委、大竹县竹阳镇幸福社区党委、渠县渠江镇后溪社区党委、开江县新宁镇清河社区党委、开江县新宁镇橄榄社区党委被市委组织部命名表彰为“达州市服务型示范社区党组织”。

省委组织部《决定》指出，此次命名

表彰“四川省服务型示范社区党组织”，是按照十届省委常委会会议精神，为进一步推进基层服务型党组织建设，选树一批群众路线教育实践活动学习榜样、工作标杆，在各级党组织层层推荐和比选的基础上，经省委组织部部务会研究决定。

省委组织部《决定》要求，希望被表彰的社区党组织珍惜荣誉、再接再厉，在第二批教育实践活动中当好示范，作出表率，以实实在在为民服务行动赢得群众满意。

省委组织部《决定》要求，各级党委及组织部门要深入总结表彰社区党组织的成功经验，加大宣传力度，组织推广学习，在全省掀起学先进、比先进、作贡献的热潮。全省广大社区党组织要围绕服务型党组织建设目标要求，以先进社区党组织为榜样，强化服务意识，优化服务举措，共建文明和谐社区，为建设美丽繁荣和谐四川作出积极贡献。

（张甜）

市政协召开教育实践活动专题学习会

康莲英出席并讲话

本报讯 4月11日，市政协召开党的群众路线教育实践活动“红军精神”专题学习会。市政协主席康莲英出席并讲话。市政协副主席李国友、王善国、郝德恒、梅榕、李春出席会议。

与会人员首先观看了电影《杨善洲》。大家认真观看了历时近2个小时的影片，一位无私奉献、清正廉洁的共产党员的光辉形象毅然树立在大家面前，使大家肃然起敬。影片观看结束，部分同志作了心得交流。大家一致认为，杨善洲当官不摆架子、有权不滥用、民情不忘怀、退休不褪色的感人事迹，是共产党人理想信念的力量，也是杨善洲老人高尚人格的力量，是大家一辈子学习的典型。大家表示要结合党的群众路线教育实践活动，始终如一地坚守共产党员的

高尚情操，始终如一地践行执政为民的根本宗旨，时刻牢记自己从群众中来，为民谋利，造福于民。

康莲英在讲话中指出，通过观看影片，教育引导党员、干部牢固树立宗旨意识和群众观点，促进思想自觉和行动自觉，增强遵纪守法、廉洁自律的生活定力，增强联系群众、依靠群众的工作定力，增强忠诚于党的政治定力，用感恩之心做人，用责任之心做事。她要求，要落实从严要求，搞好学习教育，提升自我思想净化能力；健全完善制度，严格执行落实，提升刚性约束能力；领导带头示范，履职尽责，主动作为，力所能及地为基层群众解决具体困难和问题，提高做好群众工作的能力和水平。

（王梦 本报记者 谢艳）



近日，通川区文华街小学举行首届“文华宝贝”才艺大赛，经过海选、初赛、半决赛，100余名同学参加了总决赛，8位同学被评为“文华宝贝”。图为参赛同学在进行器乐展示。

（本报记者 王万礼 摄）

近日，达州文化科技卫生“三下乡”活动启动暨集中服务活动在万源市罗文中心校举行。活动中，展出的科普器材引起了孩子们极大的兴趣，吸引了众多学生前去参观尝试。

（本报记者 王永明 摄）

本期导读

构建校外安全监管网络
严防学生出现安全事故 2版

缅怀革命先烈
传承红军精神 3版